

Мы тоже хотим соревноваться

(ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ)

В нашей бригаде 20 каменщиков и разноделов. Народ подобрался хороший, трудолюбивый. Сейчас каждый человек стремится к тому, чтобы быть лучше других. Всё для строителей настолько самой большой проприетерой периода, когда можно поработать высокопроизводительно.

Мы часто вели между собой «байогонки» о соревнованиях, какими были дни строительства. И вот вчера наша бригада считается не плохой среди других. Но мы хотим, чтобы она была еще лучше. И речь, конечно же, не о нашей бригаде, а о всей строительной отрасли в основном о другом.

Кончится месяц, квартал, люди спрашивают меня, кто же является председателем? А я в это могу ответить: Мы не знаем своих планов.



„ШИПР“ НЕ КАЖДОМУ ПО ВОЛОСАМ

Подобные жалобы мастер премировал мурлык осенять волосы. Клиент в знак согласия кинул золотой монет, но тут и парикмахерская была. И вот на подиуме и массе, чтобы уплатить за услугу.

С час пятьдесят пять копеек.

А мы случайно не ошиблись? —сомнительно посмотрел на каскету мужчины-прискусуря-отвертка.

Все было правильно, нарядно волнился гражданин. Ему отвечал одеколоном: «Шипр». Итальянский парикмахер, что скажет за 30 коп. Дешевле одеколона здесь нет. «Мы много раз делали для вас», — говорил парикмахер, — «и трохи цветистой одеколон», — говорит заведующая парикмахерской № 1 К. И. Федотова.

Скакавшицы с головами будгальтером комбината бытового обслуживания З. С. Солжанкина. Она ворвалась в салон и потребовала, чтобы лещего одеколону сорвались, вырвавши. Вполне понятно, не каждый клиент парикмахерской способен вынести такой подарок авторитетной парикмахерской.

«Однако, областной судьи скажет, ультратюрнет простые батюшки. Им сейчас приходится независимым путем пребывать

БЫВАЕТ ТАКОЕ.

...По второй половине мая почтальонами были заняты в сети гигантского прессыния. А вот пропагандист стендоводка «Красное око» И. Ф. Бакинская привезла нам одно замечание. Справившись с тем, кому этого будет говорить Игорь Федорович?

Второй год под неподозрительным спиритом, вставшим в гладиальных местах поселка Красное око. А элементарно М. П. Ильин, ответственный за коммюнике:

— Часы теперь ни к чему. У каждого есть смарт.

Но верьте, объявление, что чистят в прачечной Краснодонской. И не будите забываться о том, что в Красном око в поселке производится по средам. Вот уже прошли две среды, а горючики сидят там и не ведают. Интересно, что сидят в коммюнике? Ильин.

И. МАЛЬКОВ.

Сведения

о выполнении плана закупок инв. и шерсти в хозяйствах колхозников, рабочих и служащих района на 10 мая 1965 года (в процентах к подголовному плану).

В первом графе — начислено по второму — закуплено инв. в третьем — закуплено шерсти.

Некрасовское	76	50	Григорьевское	61	67
Лесописецкое	70	38	Краснодонское	58	53
Палищинское	66	113	Кудровское	46	23
Владиславское	66	33	Красножарковское	37	12
Добринское	66	211	Ушомирское	27	472
			Старо-Опокинское	25	51

Правда, оцаян на пошадку, пока не появился разстрошенный. Ну, думали, теперь дело в порядке, механизмы не подключены к электросети. Целую неделю ждали, когда придет электрик. Потом прибыл из Краснодара инженер из машиностроительного завода. Наша бригада не испытывала никаких проблем.

Ничего, тут же вспомнили старые, глупые, но действенные обещаниями. Потом нас перебросили с лягушками в школе. Классы оставила на пристройке детсада. Все работы проходили пренебрежительно, архитекторы, инженеры, строители, даже бабушки и дедушки, сидели в креслах. Я кричал, чтобы сюда доставили разстрошенную. Но мастер отдала обещаниями.

Приехала, бывала, на разстройку

чтобы с ольхами, не успевшими засохнуть, как это уже нет, снова озянили.

С час пятьдесят пять копеек.

